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ATA No oo7r2o2l oe sÉnml REUNIÃo DA coiitssÃo DE FTNANçAS E oRçAliENTos DE 2024.

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e vinte e sete minutos,

no plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, realizou-se a sexta reuniáo ordinária da

Comissão de Finanças e Orçamento. Sob a presidência do Vereador Ronaldo Bizotto, e com a

presença do secretário Vereador Pedro Tufão Filho e do relator Vereador Silmar Gallina, a sessão foi

declarada aberta. Foi colocada em discussão a ata da sexta reunião ordinária desta comissão. Náo

havendo manifestações, a discussão foi encenada e a ata foi aprovada por unanimidade. O presidente

solicitou ao secretário que procedesse à leitura dos trabalhos em pauta para o expediente. O projeto

de lei no 2212024, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a realizar dação em

pagamento do imóvel que especifica e dá outras providências, foi apresentado. Em seguida, o

presidente colocou o projeto de lei no 2212024 em discussão. Não havendo quem quisesse se

manifestar, a discussão foi encêrrada, e a palavra foi passada ao relator, Vereador Silmar Gallina, para

que procedesse com seu parecer e voto. O relator destacou que a operação respeita os princípios da

responsabilidade fiscal ao prever que a diferença entre a obrigação devida e o valor do imóvel seja

paga em parcelas mensais até o final do exercício, garantindo um fluxo de caixa equilibrado e evitando

impactos negativos no orçamento municipal. Além disso, mencionou que a valorizaçáo do imóvel e sua

conversão em empreendimentos contribuem para o fortalecimento da economia patrimonial de

Francisco Beltrão. Com base nisso, o relator manifestou-se favorável à aprovação da matéria. O

presidente agrâdeceu ao relator e passou a palavra ao secretário, Vereador Pedro Tufão Filho, para

que proferisse seu voto. O secretário acompanhou a manifestação do relator e votou favoravelmente

ao projeto. O presidente da comissão, Vereador Ronaldo Bizotto, também acompanhou o voto do

relator e do secretário, manifestando-se favorável à proposição. Com isso, a proposição Íêcebeu três

votos favoráveis e nenhum voto contrário, sendo considerada âpta para delibe em aflo

Esgotada a pauta da presente reunião, o presidente agradeceu a presença dos da ISSAO

dê Finanças e Orçamento e declarou encerrada a reunião às treze horas ê tri e dois ,no
plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão.
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